In 2022 is het volledige districtsbestuur afgetreden, zij merkten dat er onvoldoende verbinding is tussen de clubs en het district. Bovendien hadden zij al een aantal jaren goed gefunctioneerd. Na hun oproep binnen het district zijn er 4 nieuwe bestuurders gevonden en inmiddels is het bestuur aangevuld met 3 adviseurs.
[bookmark: _GoBack]Adhoc hebben zij een viertallencompetitie georganiseerd met helaas veel minder deelnemers dan voorheen. Verder is er voor gekozen om alleen de Open Paren te organiseren en deze hebben zij de HOPjes-drive genoemd (Haagsche Open Paren). Dit bleek een schot in de roos. Er was zelfs een recreantenlijn! De nieuwjaarsdrive was als vanouds goed bezocht en er is een Familie en vrienden happening georganiseerd, bridger speelt met niet-bridger. 
Vanuit de gemeente is er een flinke subsidie gekomen die we aangevraagd hebben om Hagenaars uit hun isolement te halen. In het najaar starten we met een pilot om deze mensen te leren bridgen. Bovendien geven we bridgelessen als master op het Haags Montessori Lyceum. 
Helaas gaat het ondanks al deze inspanningen nog steeds niet goed in het district; er is meer uitstroom dan instroom en we merken dat de vergrijzing nu echt toeslaat. Er zijn veel kleine clubs die dringend nieuwe leden nodig hebben. Nadat alle clubs zijn bezocht is dat pijnlijk duidelijk geworden. Het komende jaar zullen we ons allen moeten inspannen om deze trend te keren. Onze DKL-viertallen gaat stoppen, vanuit het district hebben we hier tot op heden nog geen vervanger voor kunnen vinden. Wel is er ondersteuning gevonden vanuit het bestuur.

